

《新郑手绘游览图》出炉好看又实用

本报讯 “畅游中华民族圣地,恭拜华夏人文始祖。山水游,悠悠溱洧河缓缓流淌,巍巍具茨山烟波浩渺;拜祖情,叶落兮归根,故里兮牵魂;美食行,品尝美味佳肴,品读曼妙人生。”

近日,《新郑手绘游览图》正式与游客见面,它将指引游客鸟瞰城市微缩景观,为游客呈现一道精彩纷呈、独具特色的文化大餐,带领游客感受新郑的裴李岗文化、黄帝文化、郑韩文化、红枣文化、名人文化。

该游览图由新郑市旅游和文物局出品,郑州树标文化传播有限公司承制,是

新郑市第一份全景展现新郑全貌的手绘游览图。游客只需按图索骥,就能悉数游览新郑,探寻新郑文化历史,畅享新郑旅游产品。

它以新郑市文化资源和休闲产品为依托,采用纯手工绘制打造,开本尺寸“870mm×580mm”,色彩多样、内容丰富。正面呈现新郑市全景,游客可了解新郑的主要交通干道、景区景点、文保单位、名人游园、旅游服务、高等院校、重要机构等,方便游客第一时间获得所需资讯。背面则分为“我叫新郑、文化新郑、印象新郑、荣耀新郑、厚重新郑、

畅游新郑、美味新郑、追梦新郑、多彩新郑”九大板块,以图文并茂的形式对新郑市情、历史文化、景区景点、文保单位、珍贵文物、旅游线路、美食特产、高等院校、节庆活动、旅游服务等进行了详细介绍。

这幅手绘游览图的问世,不仅为广大游客呈现了新郑丰富多彩的文化资源、知行合一的研学旅行、纯朴自然的乡村田园、清新俊逸的休闲场所,而且为广大游客提供了温馨雅致、新颖实用的旅游服务指南。

新郑时报 李显文 通讯员 谢智建

辛店镇组织镇村干部到兰考参观学习

开阔眼界 更新观念

本报讯 5月27日,辛店镇党委副书记、镇长王燕带队组成辛店镇镇村干部学习考察团,到兰考参观学习脱贫攻坚、村党组织建设、百城提质和美丽乡村建设工作。考察团由领导班子成员、机关干部、驻村第一书记和村党支部委员共170人组成。

考察团在兰考县第一批脱贫攻坚标兵、兰考县食品药品监督管理局副局长肖玉领的带领下,分别到兰考会客厅、金牛湖湿地公园、脱贫攻坚交流中心、坝头乡张庄村、谷营镇栗西村参观学习。

在兰考县会客厅,参观点考察团认真听取了讲解员关于兰考县城市规划和产业发展介绍,深切感受到兰考县近几年来发生的巨大变化。在兰考县金牛湖湿地公园施工现场,参观人员详细了解了兰考县在提高城市品质、推进项目建设的经验,对兰考县能在3个月的时间内基本完成金牛湖湿地公园项目建设而感叹。在兰考脱贫攻坚交流中心,参观人员认真听取了兰考县脱贫攻坚标兵肖玉领同志对该县脱贫攻坚经验的介绍。在东坝头乡张庄村奥吉特生物科技股份有限公司,考察团一行参观了公司双孢菇养殖车间,学习产业扶贫经验。在东坝头乡张庄村村党支部,参观学习了村党组织建设、美丽乡村建设发展、环境卫生管理等工作。最后,考察组一行来到谷营镇栗西村,参观学习了该村“巧媳妇工程”、脱贫攻坚档案规范和村党组织建设等工作。

通过本次考察,镇村干部切身感受到了兰考县近年来发生的实实在在的变化,为兰考干部群众“敢想敢干、务实创新、奋力拼搏”的作风所折服,为机关干部和新上任的村党支部成员上了一堂生动的党课,大家纷纷表示,兰考取得的成绩,得益于基层党组织坚强堡垒,得益于党员干部的敢创敢试,我们更应该发挥自身优势,克服小富即安的思想,更新观念,树立艰苦奋斗和赶超意识,理清发展思路,务实重做,为加强党组织建设,发展壮大集体经济,实现乡村振兴做出更大贡献。新郑时报 李显文 通讯员 冯晓龙 冯文林

新郑检察院举办检察开放日活动

本报讯 为进一步深化检务公开,推进未成年人刑事检察工作健康发展,5月30日,新郑市检察院举办以“关爱祖国未来,擦亮未检品牌”为主题的检察开放日活动,邀请新郑市人大代表、政协委员,教体局、妇联等部门代表参加。

活动现场,首先播放了《人民检察为人民》宣传片。相关负责人结合办案实际介绍了近年来市检察院及未检工作的总体情况。与会代表就当前未成年人违法犯罪的主要特点及未检工作重心等问题提出意见和建议,并填写了《征求意见表》。

随后,与会人员参观了未成年人检察专业化工作室,并纷纷表示,通过“检察开放日”活动的开展,加深了对检察机关以及未成年人检察工作的了解,将进一步加强建立合作机制,推动工作的创新发展。

通过听取各方代表的意见,新郑市检察院表示将积极发挥职能更好地维护未成年人权益;共同营造全社会关注、支持未成年人检察工作的良好氛围。新郑时报 李显文



新郑工商联慰问学生

本报讯 5月30日上午,新郑市工商联党组书记、主席刘彩云组织带领部分基层分会会长和企业家到新郑市特殊教育学校进行慰问活动。

辛店镇分会为学校餐厅捐赠安装了1台冷暖空调,薛店镇分会立宝包装为孩子们送来了85套夏凉被。

教学楼前的操场上,特殊教育学校的师生排着整齐的队伍,在国旗下欢迎爱心人士的到来。操场一边是孩子们的绘画、刺绣、书法等作品,一边是爱心人士捐赠的慰问物品。

刘彩云表示,孩子们是祖国的花朵,是未来的希望,不能让一个孩子掉队,希望社会各界爱心人士一如既往地关心和支持教育发展,关爱少年儿童成长,为社会进步多贡献力量。她还鼓励同学们努力学习,不怕吃苦,健康成长,回报社会。新郑时报 李显文



新郑总工会开展“与书为伴快乐成长”活动

本报讯 为推动全民阅读深入基层、深入群众,把扶贫与扶志、扶智相结合,助力困难职工解困脱困。六一儿童节前夕,新郑市总工会开展“与书为伴 快乐成长”慰问活动,为在档困难职工家庭中,处于义务教育阶段的160名学生,每人发放了价值200元的阅读卡。

新郑市总工会前期开展了深入细致的调查摸底工作,深入企业和职工家庭,了解困难职工特别是单亲困难女职工(农民工)家庭情况。对家庭中有义务教育阶段子女的困难职工进行筛查,做到

底数清、情况明。同时把“帮扶送教育”活动和“送温暖”工程,“金秋助学”活动和“女职工关爱行动”有机结合,帮助困难职工解决子女义务教育阶段的家庭生活困难。

活动现场,新郑市总工会主席刘彤标同志通过困难职工转达了对其子女的节日祝福,同时希望他们树立自立自强的信心和决心,正视困难,立足本职,勤奋工作,早日摆脱困境,把孩子培养成才。

新郑时报 李显文 通讯员 靳晴

新郑法院心理辅导进校园 护航青少年健康成长

本报讯 为增强青少年的法制意识,深化青少年心理健康教育,提高未成年人辨别是非的能力和自我保护能力,5月30日上午,新郑市人民法院第三审判庭法官走进该市外国语小学,为该校学生上了一堂别开生面的心理辅导课。

在课堂上,该院未成年人心理教育矫治暨心音志愿服务基地辅导员、第三审判庭干警马海侠利用典型案例,以青少年的心理动态为切入点,深入浅出地为学生们讲解校园暴力、校园欺凌的危害,增强学生的法制观念,提高他们远离校园暴力、校园欺凌的法律意识,养成良好的行为习惯。通过和



学生的互动交流,马海侠运用专业的心理知识,帮助学生有效宣泄和舒缓学习、成长过程中产生的不良情绪,加强学生的心理健康教育。

新郑时报 李显文 通讯员 左林霞 李海 文/图

新郑司法局配合派驻纪检组的工作 加强党风廉政建设 四个到位抓住“牛鼻子” 深耕“责任田”

本报讯 为深入了解各驻在单位工作情况,新郑市纪委监委派驻司法局纪检监察组在对接了解各驻在单位组织架构和工作职能的基础上,相继与各驻在单位中层以上干部见面。

4月19日驻司法局纪检监察组与新郑市司法局中层以上干部见面会上,新郑市司法局党组书记、局长陈政玮向派驻纪检监察组详细介绍了市司法局机构编制、职能职责、履职尽责、党风廉政建设等方面的情况,并表示市司法局将

全力支持配合派驻纪检组的工作,保证实现四个到位:一是保证思想认识到位,自觉摆正位置,正确处理好监督与被监督的关系。二是保证工作衔接到位,加强与派驻纪检组的联系汇报,对重大工作安排、干部选拔任用等重要事项,提前向派驻组汇报沟通。三是保证接受监督到位,主动接受派驻纪检组监督,主动配合纪检组开展各项监督、执纪、问责工作。四是保证沟通服务到位,按照派驻纪检组要求,认真完成交办的各项任务。其

他驻在单位也都表示将抓住反腐倡廉这根弦一刻也不能放松,深化学习引导,强化政治导向,严格执纪检查,营造良好的政治生态,坚决配合市纪委监委派驻纪检组履好监督责任。

派驻纪检监察组表示将认真监督各单位做好加强党风廉政建设,要求牢牢抓住主体责任“牛鼻子”,深耕政治生态“责任田”,切实做到监督管理全覆盖、风险防控无盲区。

记者 杨宜锦 通讯员 高峰